

『21Kマスター人文科学Ⅱ』(KU20017)

訂正表

2020年11月01日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日																																																								
P. 45	(7) 日本の林業 5行目	誤	森林面積のうち人工林が63%。	2020/07/01																																																								
		正	森林面積のうち人工林が41%。																																																									
P. 47	*漁獲量と水産物の貿易 (2016年)	誤	輸入 アメリカ, 中国, スペイン, フランス	2020/11/1																																																								
		正	輸入 アメリカ, 日本, 中国, スペイン, フランス																																																									
P. 50	(1) 世界の主な国の発電量 (表)	誤	テキスト掲載の表は『2020 データブック オブ ザ ワールド』を参照して作成しましたが、従来と再生可能エネルギーのカウントの仕方が異なり、水力を含めており、わかりにくい部分がありましたので、修正します。	2020/07/01																																																								
		正	『世界国勢図会 2019/2020』より。 (1) 発電量の内訳 (2016年) (単位 億kWh)																																																									
			<table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>水力</th> <th>火力</th> <th>原子力</th> <th>風力</th> <th>太陽光</th> <th>地熱</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>中国</td> <td>11934</td> <td>44988</td> <td>22133</td> <td>2371</td> <td>753</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>米国</td> <td>2921</td> <td>28860</td> <td>8399</td> <td>2295</td> <td>503</td> <td>186</td> </tr> <tr> <td>インド</td> <td>1375</td> <td>12431</td> <td>379</td> <td>449</td> <td>141</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>ロシア</td> <td>1866</td> <td>7067</td> <td>1966</td> <td>1</td> <td>5</td> <td>4</td> </tr> <tr> <td>日本</td> <td>846</td> <td>8770</td> <td>173</td> <td>55</td> <td>111</td> <td>22</td> </tr> <tr> <td>ドイツ</td> <td>261</td> <td>4196</td> <td>846</td> <td>786</td> <td>381</td> <td>2</td> </tr> <tr> <td>フランス</td> <td>649</td> <td>575</td> <td>4032</td> <td>214</td> <td>82</td> <td>0</td> </tr> </tbody> </table>		水力	火力	原子力	風力	太陽光	地熱	中国	11934	44988	22133	2371	753	1	米国	2921	28860	8399	2295	503	186	インド	1375	12431	379	449	141	-	ロシア	1866	7067	1966	1	5	4	日本	846	8770	173	55	111	22	ドイツ	261	4196	846	786	381	2	フランス	649	575	4032	214	82	0	
	水力	火力	原子力	風力	太陽光	地熱																																																						
中国	11934	44988	22133	2371	753	1																																																						
米国	2921	28860	8399	2295	503	186																																																						
インド	1375	12431	379	449	141	-																																																						
ロシア	1866	7067	1966	1	5	4																																																						
日本	846	8770	173	55	111	22																																																						
ドイツ	261	4196	846	786	381	2																																																						
フランス	649	575	4032	214	82	0																																																						
P. 105	(4) 日本のEPA・FTA	誤	16 TPP12 2017.1	2020/07/01																																																								
		正	TPP12について、日本は2016年2月署名、2017年1月締結しましたが、発効しませんでしたので、削除。																																																									
P. 105	(2) 日本の世界遺産	誤	記載なし	2020/07/01																																																								
		正	百舌鳥・古市古墳群 (大阪府, 2019年)																																																									

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLEC公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。